ONEKTPUYECKME MPVBO[bI > Cepus AE

[MpuBOL 3nNeKTpUYeCcKun
noBopoTHbIN Cepus AE

B

BCTpoeHHaﬂ 3aliuTa oT neperpesa c
aBTOMaTU4eCKMM BOCCTaHOBITIEHNEM

¥

KoHueBble BbiknoyaTenu
(OTKpbBITO-3aKPbITO) C Kynaykamu,
perynupyemsble no BCeMy xogy

¥

Perynvpyemble MexaHuyeckue
KOHLIeBbIE BbIKIOYaTENn
6e3onacHocTn

¥

Bu3yarnbHbli MHOMKaTOP
MONOXEHUs CO LKanow

¥

PykosiTka py4Horo gy6nupoBaHusi

B

3neKTqueCKoe NogKn4eHne
C BUHTOBbIMW TEpPMUHaNamMun

¥

dukcaums kabens
KabenbHbIM BBOAOM

I OBLHME XAPAKTEPUCTUKU

IMoBOpOTHLI NpUBOA OTKPbITO-3AKPbLITO

PaGounit yron 90° (makc. 100°)

HenpepbiBHOCTb paboThl 50%

MakcumarnbHbI KpyTALLMIA ot 10 go 1960 H*m

MOMEHT

MuTaiowwee HanpsxeHne 230VAC (+10%) 50/60 Hz 1-chasHbIin
ConpoTtuBrieHne usonsuum 100 MOm / 500 VDC

Hanpspkenue npo6ost usonsaumm 1500 VAC/1 MuH

WUsonsiums asuratens no knaccy E

PaGouas Temneparypa ot 25° po +55°C

[Ns UCMONb30BaHUs Npy TemnepaType He Hke 0° HeoBXoAMMO MCNOMb30BaTh aHTUKOHAEHCATHOE YCTPONCTBO
Sawura NEMA 4.4 X (IP 65)
MpucoeanHutenbHble paamepbl ot FO3 go F14 no ISO 5211

l_ LOMONHUTENBHBIE ONUMK

Hanpspkenne 115 VAC - 24 VAC* - 24 VDC**

[lononHuTenbHble KOHeYHble BbikntoyaTenu (ctangapt Ans AE10 n AE40)
OrpaHu4mnTenm KpyTsiLLEero MoMeHTa

MoteHunomeTp 135/500/1000 Om

[atunk obpaTHom ceasm R/l 4-20 mA DC ***

Briok perynuposku ckopocTtu 30-240 ¢ ***

AHTUKOHLEHCATHOE YCTPOMCTBO - YCTPOMCTBO AN NpefoTBpaLLEeHNst KOHAeHcaumm Bnarv

OTkIno4aeMbIt MaxoByK Ans pyyYHoro ynpasnexus (Tonbko ans AE100 n AE200)

* Tonbko ans AE 10 - AE 200
** Tonbko gnsa AE 40 - AE 200
*** tonbko ana AE 100 - AE 2000 (VAC)

KomnaHnusi ocTaensieT 3a co6oii NpaBo U3MeHsTb MOAENM 1 pa3Mepbl 6e3 yBeoMIeHus.

M3penvsa paspaboTaHbl Ans NPOMBILLNIEHHOTO UCMOMNbL30BaHUSA U He NpeaHa3HaueHb! N5 LUMPOKOTO NoTpe6neHus. ))) AI rC rafte r



ANEKTPUYECKME MNPUBOLI > Cepua AE

I_ OnekTpudeckuin npusoa Cepun AE OTkp/3akp

XAPAKTEPUCTUKN

Mogenb AE 10 AE 40 AE 100 AE 200 AE 400 AE 600 AE 1000 AE 1500 AE 2000
KpyTswmit MoMeHT, H*m 10 39 98* 196 390 590 980 1470 1960
Bpewms uukna (50 Hz) 4 15 30 30 30 30 30 45 60
Bpewmsi unkna (60 Hz) 3.3 125 25 25 25 25 25 38 50
Bpewmsi uukna 24VDC -—- 9.5 16 30 - - - - -
Motpe6nexne 230VAC 50/60Hz 0.4/0.5 0.4/0.5 0.35/0.4 0.55/0.6 0.9/1 1711 1.5/1.6 1.8/1.9 1.9/2
MoTpebnerune 115VAC 50/60Hz 0.8/0.9 0.8/0.9 0.6/0.7 1.111.2 1.9/2 1.9/2 2.9/3 3.4/3.5 3.4/3.5
MoTpebnenue 24VAC 50/60Hz 1.211.3 1.211.3 1.711.8 2.3/2.4 - -—- -—-
MoTtpebnenne 24VDC - 2 2.5 2 - - - - -—-

* Mpu HanpsbkeHun 24 VDC KpyTALWMIA MOMEHT - 68 H*M

& @/—L@"

S| P -
-
| 2) (8
T
T ‘ T
SEZ BB oM
kabenb 9-11 mm AT
I e
lMpuccoeduHeHue rpusoda
AE 10+AE 40  AE 100+AE 400  AE 600+AE 2000
@ -
= |
TABNNUA PABMEPOB
AE 10 AE 40 AE 100 AE 200 AE 400 AE 600 AE 1000 AE 1500 AE 2000
A (Mm) 158.5 158.5 207.5 256.5 256.5 381 381 381 381
B (Mm) 114,5 114.5 1225 156.5 156.5 242 242 2535 2535
C (Mm) 119,5 119.5 163.5 185 185 234 234 234 234
D (Mm) 76 76 110 133.5 133.5 199,5 199,5 199,5 199,5
E (Mm) 51 51 54.5 62.5 62.5 105 105 105 105
OF (Mm) 28 36 36 56 56 56 56
G (Mm) 6 8 8 10 10 10 10
H (vm) 16.5 21.3 21.3 31,3 31,3 31,3 31,3
I (Mm) 1 1 1.5 12 12 8 8 8 8
K (Mm) 16 16 29 34 34 54 54 54 54
L (Mm) 12 12 405 46 46 62 62 62 62
M (Mm) 26 26 35 40 40 65 65 65 65
P (Mm) 50 FO5* 50 FO5* 70 FO7 102 F10 102 F10 125 F12** 125 F12** 140 F14 140 F14**
Q (Mm) 36 FO3* 36 FO3* 50 FO5 70 FO7 70 FO7 102 F10** 102 F10**
R (Mm) M6x12* M6x12* M8x12 M10x16 M10x16 M12x20 M12x20 M16x25 M16x25
S (Mm) M5x10* M5x10* M6x10 M8x8 M8x8 M10x20 M10x20
T (Mm) 80 80 98 135 135 160 160 160 160
U (Mm) 72 72 86 106 106 140 140 140 140
V (Mm) 26 26 26 26 26
Bec (kr) 2.7 2.7 45 8.5 9 20.5 215 225 225

- KomnaHus ocTaensieT 3a coGoi NpaBo U3MEHsTb MOAENM 1 pa3mepbl 6€3 yBeoMneHus.
) A ] rC rafte r Vanenust paspaboTaHel Ansi MPOMBILLNIEHHOTO UCTONB30BaHNS U HE Mpe/iHa3HaueHbl AN LWPOKOTO NoTpeGneHus.



| PravEPH

,1 Ey

:

ONEKTPUYECKME MPVBO[bI > Cepus AE

° B
)
kabernb 9-11 Mm
lMpuccoeduHeHue npusoda
AM 20 AM 50+AM 400 AM 500+AM 2000
—
TABJINLIA PASMEPOB
AM 20 AM 50 AM 100 AM 200 AM 400 AM 600 AM 1000 AM 1500 AE 2000
A (Mm) 165.8 207.5 207.5 256.5 256.5 381 381 381 381
B (Mm) 114,5 122.5 122.5 156.5 156.5 242 242 253.5 253.5
C (mm) 119,5 163.5 163.5 185 185 234 234 234 234
D (mm) 83.3 110 110 133.5 133.5 199,5 199,5 199,5 199,5
E (Mm) 51 54.5 54.5 62.5 62.5 105 105 105 105
OF (mm) - 28 28 36 36 56 56 56 56
G (Mm) 6 6 8 8 10 10 10 10
H (mm) - 16.5 16.5 213 213 31,3 31,3 31,3 31,3
| (Mm) 1 11.5 1.5 12 12 8 8 8 8
K (Mm) 16 29 29 34 34 54 54 54 54
L (mm) 12 40.5 40.5 46 46 62 62 62 62
M (Mm) 26 35 35 40 40 65 65 65 65
P (mm) 50 FO5 70 FO7 70 FO7 102 F10 102 F10 125 F12** 125 F12** 140 F14 140 F14
Q (Mm) 36 FO3 50 FO5 50 FO5 70 FO7 70 FO7 102 F10* 102 F10* - -
2R (Mm) M6x12 M8x12 M8x12 M10x16 M10x16 M12x20* M12x20* M16x25 M16x25
S (Mm) M5x10 M6x10 M6x10 M8x13 M8x13 M10x20* M10x20* - --
T (Mm) 80 98 98 135 135 160 160 160 160
U (Mm) 72 86 86 106 106 140 140 140 140
V (Mm) 40 26 26 26 26
Bec (kr) 3.1 4.5 45 8.5 9 22.8 22.8 22.8 22.8
XAPAKTEPUCTWKN
Mogenb AM 20 AM 50 AM 100 AM 200 AM 400 AM 600 AM 1000 AM 1500 AE 2000
KpyTsiLumin MoMeHT 20 49 98 196 390 490 980 1470 1960
Bpewmsi uukna (50 Hz) 15 15 30 15 30 15 30 45 60
Bpewmsi uukna (60 Hz) 12,5 12,5 25) 12.5 25 12,5 25 38 50
MoTpebnerune 230VAC 50/60Hz 0.4/0.5 0.35/0.4 0.35/0.4 0.9/1 0.9/1 1.3/1.4 1.3/1.4 1.3/1.4 1.3/1.4
Motpebnerue 110VAC 50/60Hz 0.8/0.9 0.6/0.7 0.6/0.7 1.9/2 1.9/2 2.5/2.6 2.5/2.6 2.5/2.6 2.5/2.6
MoTpebnexue 24VAC 50/60Hz -—- 1.711.8 1.711.8 - --- --- -—- - -

KomnaHnusi ocTaensieT 3a co6oii NpaBo U3MeHsTb MOAENM 1 pa3Mepbl 6e3 yBeoMIeHus.
M3penvsa paspaboTaHbl Ans NPOMBILLNIEHHOTO UCMOMNbL30BaHUSA U He NpeaHa3HaueHb! N5 LUMPOKOTO NoTpe6neHus.

» AirCrafter



ONEKTPUYECKVE MPUBO[bLI > Cepus AE

| XAPAKTEPUCTVIK

SNEKTPUYECKWUW NMPUBOL OTKP/3AKP
PA3MEPbLI N KOOVUPOBKMN
Hanpsixenve AE 10 AE 10 AE 40 AE 40 AE 100 AE 200 AE 400 AE 600 AE 600 AE 1000 AE 1000 AE 1500 AE 2000
F03-F05 F04 F03-F05 FO04 F05-FO7 FO7-F10 FO7-F10 F10-F12 F14 F10-F12 F14 F14 F14
230V AC 50- AE160001 AE161001 AE160004 AE161004 AE160010 AE160020 AE160040 AE160060 AE161060 AE160100 AE161100 AE160150 AE161100
60 Hz
115V AC AE150001 AE151001 AE150004 AE151004 AE150010 AE150020 AE150040 AE150060 AE151060 AE150100 AE151100 AE150150 AE151100
50/60 Hz
24V AC AE120001 AE121001 AE120004 AE121004 AE120010 AE120020 -—- -- - - - - -
50/60 Hz
24V DC AE020004 AE021004 AE020007 AE020020
Hanpsxenve AM 20 AM 50 AM 100 AM 200 AM 400 AM 500 AE 500 AE 1000 AE 1000 AE 1500 AE 2000
F03-F05 Fo4 F05-FO7 FO7-F10 FO7-F10 F10-F12 F14 F10-F12 F14 F14 F14
230V AC 50/60 Hz AM160002  AM161004 AM160010 AM160020 AM160040 AM160050 AM161050 AM160100 AM161100 AM160150 AM160200
115V AC 50/60 Hz  AM150002 AM151004 AM150010 AM150020 AM150040 AM150050 AM151050 AM150100 AM151100 AM150150 AM150200
24V AC 50/60 Hz AM120005  AM120010
AKCECCYAPbBI
[lBa naTymka nonoxeHus L2
MoteHunomeTp 135 Om P1
MoteHumomeTp 500 Om P2
MoteHunomeTp 1000 Om P3
[atunk obpatHoi cBsian 4-20 mMA RI
YCTPOICTBO ANs PerynsitopoB CKOPOCTU SC
OrpaHuunTenb KpyTALWEro MOMEHTa Ha 3aKkpbiTue T1
OrpaHuunTenb KpyTSLLEro MOMEHTA Ha 3aKpbITUE U OTKPbITUE T2
AHTVIKOHEHCATHOE YCTPONCTBO SH
Py4yHoe gybnupoBaHve HW
MAKCUMATNBbHAA KOMMNEKTALMA ANA SNEKTPUYECKOIO NPUBOAA
P (1-2-3) T1/T2 SH RI SC HW L2

AE 10 - AE 40 OA OA (T1) OA HET HET HET
HanpspkeHne AC-DC
AE 100 - AE 200 OA OA OA HET OA OA
HanpsikeHne AC
AE 100 - AE 200 HET OA OA OA HET OA
HanpspkeHne AC
AE 100 - AE 200 OA OA OA HET HET OA
Hanpspkenne DC
AE 400 - AE 2000 DA DA OA HET OA HET
Hanpsbkenne AC
AE 400 - AE 2000 DA OA OA OA HET HET
HanpspkeHne AC
AM 20 HET HET HET HET HET HET HET
AM 50 - AM 200 HET OA OA HET HET OA OA
AM 400 - AM 2000 HET OA OA HET HET HET OA

CTO - ctaHgapT

DA - pononHutenbHas onums

HET - He pocTynHo

Bce akceccyapbl HEO6X0AMMO yka3biBaTb B 3aKase OTAeSNbHO.

» AirCrafter

Komnanusi octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MeHsTb MOAENM 1 pa3Mepbl 6e3 yBeJoMIeHus.
W3penus paspaboTaHbl Ans NPOMBILLTIEHHOTO UCTIONB30BaHNA W He NpeHasHayYeHbl Ans LUMPOKOTo NOTpebnerus.



l_ OnekTpuYeckune cxembl NOAKIIIOYEHNS

obLwmit

- @

LS 1

@ c ) @
LS 2

fBurarernb . @

O)

4
narumK |Lss .
KOHEYHOTO .7@
noAKioYeHNs
LS 4
=1

OTKpbITNE

3aKkpbiTne

——o obwuin

—0 OTKpbITNE

pasbém

——o3aKpblTne

npvBeog

AE Vac - ons nepeMeHHoro Toka

OTKpbITNE 3aKpbiTUE

Aasuratenb o LS 2

AE Vdc - anst noCToOsAHHOrO TOKa

i

i

i

i

i

i

‘ 1

i

i

i

i

i

i

i AaTyvK LS 3

| KOHEYHOTo 7
! noaKnoYeHns N
i

: LS 4

i —
i

4 ) —o obwun

pasbeém

@ —© OTKpbITNE
®

o 3aKkpbITUE

MPMBOA

! OTKpbITHE

o6

4 3aKpbITUe

o

o

OTKpbITHE
lo

3aKpblTne Lo

= -
BbixopgHou curHan

4-20 MA
= +

[
BbixogHoW curHan
4-20 MA

_— +

®
®
Q AC
®
®
®

|
inpson

AM Vac - ans nosuumoHepa

ONEKTPUYECKME MPVBO[bI > Cepus AE

KomnaHnusi ocTaensieT 3a co6oii NpaBo U3MeHsTb MOAENM 1 pa3Mepbl 6e3 yBeoMIeHus.
M3penvsa paspaboTaHbl Ans NPOMBILLNIEHHOTO UCMOMNbL30BaHUSA U He NpeaHa3HaueHb! N5 LUMPOKOTO NoTpe6neHus.

»AirCrafter



